



---

**Cserhátszentiván Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**9. számú  
jegyzőkönyve**

**Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 14. napján megtartott üléséről**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. október 14. napján a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal Cserhátszentiváni Kirendeltségének épületében ( Cserhátszentiván, Kossuth utca 1. ) megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Lord Eszter	alpolgármester
Balás István András	képviselő
Bényey Zsolt	képviselő
Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző

Lord Eszter alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki jelen van, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

### 1. Napirend

Falugondnok megválasztása, kinevezése

Előterjesztő: Lord Eszter alpolgármester

Lord Eszter alpolgármester elmondta, hogy a hatályos Ötv. szerint a Képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére, többek között kinevezési ügy tárgyalásakor. Mivel az illetékes személy nincs jelen – nem nyilatkozott – ezért nyilvános ülést tartanak. A falugondnoki közalkalmazotti munkakör betöltésére kiírt pályázati felhívásra két személy jelentkezett. Az egyik személynek a benyújtott pályázata érvénytelen, ugyanis nem felelt meg a pályázati kiírásnak, a szükséges mellékletet nem csatolta, és e-mailen nyújtotta be. Nem Cserhátszentiváni lakos, valójában azt sem tudják, hogy hol lakik, ugyanis ez sem derült ki a pályázatából. A másik személy Siraky Attila, aki jelenleg helyettesként látja el a falugondnoki feladatokat. Az ő pályázata felelt meg a kiírásnak. Javasolta, a képviselő-testület őt válassza meg falugondnoknak.

Kérte a jelenlévők észrevételeit, hozzászólásait a napirendi ponttal kapcsolatban.

Balás István András képviselő arról érdeklődött, hogy mennyi lesz a falugondnok besorolási bére.

Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző tájékoztatta, hogy a szakmunkás besorolási bér jár neki bruttó 129 ezer Ft. Besorolásnál csak a közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött időt lehet figyelembe venni. Ettől a bértől el lehet térni, ha a testület munkáltatói döntésen alapuló részt is megállapít.

Balás István András képviselő szerint most kellene dönteni az önrészről.

Bényey Zsolt képviselő javasolta, hogy a besorolási bér maradjon. megkérdezte, hogy fát fog-e vágni.

Balás István András képviselő tudomása szerint korábban feladata volt a fa vágása is.

Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző tájékoztatta őket, hogy ez 8 órás közalkalmazotti munkakör. A munkaideje reggel 7.00 órakor kezdődik és 15.00 óráig tart, azonban délután 16.00 óra után kell menni a gyerekeké Pásztóra az iskolába. A munkaideje kötetlen. A szakmai programban szereplő feladatokat kell neki ellátni, melyet jogszabály határoz meg.